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Posudek 

Práce je logicky členěna a její struktura je adekvátní. Abstrakt a klíčová slova odpovídají obsahu práce.  

Volba tématu 

 Narůstající prevalence obezity a nemocných s diabetes mellitus 2. typu je alarmající. Redukce 
hmotnosti diabetiků 2. typu je nezbytnou součástí léčebné intervence. Moderní technologie se stávají 
běžnou součástí  našeho života a mohou významným způsobem napomáhat v edukaci  životního stylu a 
redukci hmotnosti.  Z tohoto pohledu je volba tématu vysoce aktuální. Přístup autorky k  danému tématu 
i postup řešení je zcela adekvátní. Téma hodnotím jako středně obtížné, originalitu vlastního tématu 
hodnotím kladně. 

Teoretická část 

je dobře zpracovaná, poskytuje ucelený pohled na danou problematiku.  

Formální zpracování práce 

Stylistická úroveň práce je dobrá. Grafické zpracování je pěkné  a přehledné.  Jsou použity adekvátní 

metody statistického vyhodnocení. Rozsah práce odpovídá standardům pro zpracování diplomové práce 

(rozsah 67 stran + přílohy), je citována celá řada domácích i zahraničních studií, vztahujících se k dané 

problematice.  Většina citovaných prací je z posledních pěti let. Drobným formálním nedostatkem je 

pouze zbytečně  často opakovaný odstavec týkající se průměrného hmotnostního úbytku sledovaného 

souboru.  

Praktická část 

Soubor je dostatečně rozsáhlý. Cíle a hypotézy jsou formulovány jasně. Grafické zpracování výsledků je 
adekvátní a přehledné. 
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Diskuse je dostatečně obsáhlá. Nedostatkem je však širší rozvaha nad některými výsledky a jejich 
srovnání s literárními údaji, resp. rozvaha, proč  byly výsledky odlišné od předchozích publikovaných 
studií.    

Téma práce bylo zpracováno standardním způsobem odpovídajícím úrovni diplomové práce. 

Přílohy  

Přílohy jsou zpracovány v odpovídající kvalitě. 

Připomínky a otázky k obhajobě práce  
1.  vláknina je bezesporu nezbytnou důležitou součástí jídelníčku. Čím si vysvětlujete, že při nutriční 
intervenci došlo k poklesu jejího příjmu v jídelníčcích sledovaných nemocných? 

Formální zpracování práce 

Práce odpovídá normám, zákonným ustanovením a předpisům pro psaní bakalářských prací (Opatření 
děkana č. 10/2010).  

Práce odpovídá / neodpovídá požadavkům kladeným na diplomovou práci. 

 

Doporučení / nedoporučení k obhajobě: Doporučuji práci k obhajobě. 
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